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A história de Teco
Teco é um pinguim que hoje vive no Aquário de Guarujá. Ele foi encontrado em uma praia de São Sebastião por um pescador que o levou para casa. Um vizinho viu o pescador chegando, aproximou-se e perguntou o que ele ia fazer com o bicho. Sem hesitar, o pescador disse que encontrou aquele “marreco” na praia e que ia cozinhá-lo para o almoço. Alarmado, o vizinho avisou que ele não podia ______________ o animal, porque ele não era marreco coisa nenhuma: era um pinguim!
Disponível em: <https://estilo.uol.com.br>.

Questão 1 – Os três verbos sublinhados nas frases a seguir estão na forma nominal. Assinale a frase em que o verbo está na forma de infinitivo:
(     ) “Ele foi encontrado em uma praia de São Sebastião [...]”
(     ) “Um vizinho viu o pescador chegando [...]”
(     ) “[...] e perguntou o que ele ia fazer com o bicho.”
Questão 2 – No período “Sem hesitar, o pescador disse que encontrou aquele “marreco” na praia e que ia cozinhá-lo para o almoço.”, o verbo no infinitivo “hesitar” poderia ser substituído por:

(     ) temer 
(     ) planejar
(     ) titubear 
Questão 3 – No contexto acima, a locução “Sem hesitar” desempenha função adverbial porque modifica o sentido:
(     ) do verbo “disse”.
(     ) do verbo “encontrou”. 
(     ) do verbo “ia”.
Questão 4 – Levando-se em consideração o contexto da notícia acima, a lacuna indicada deve ser preenchida com o verbo no infinitivo:
(     ) cozinhar 
(     ) limpar
(     ) levar
Questão 5 – O verbo assinalado na questão anterior é:

(     ) transitivo indireto porque exigiu complemento com preposição.
(     ) transitivo direto porque exigiu complemento sem preposição.
(     ) intransitivo porque não exigiu complemento.
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